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Softballistky SK Joudrs Pra-

ha se po dvou letech vrátily na 

mistrovský trůn, když v letošní 

fi nálové sérii zdolaly svého riva-

la Eagles z Krče nejkratším mož-

ným způsobem 3:0 na zápasy. 

V posledním duelu proměnily 

na domácím hřišti za mohutné 

podpory svých fanoušků hned 

první ze tří mečbolů. Ziskem 

titulu tak zároveň získaly právo 

reprezentovat Českou republiku 

v příštím roce v nejvyšší evrop-

ské klubové soutěži, v Poháru 

mistrů evropských zemí. 

„Náš úspěch je o to cennější, že 

oproti loňsku byl tým z jedné třetiny 

obměněn především mladšími hráč-

kami klubu a že svou šanci využily 

zvláště dvě nejmladší, teprve osm-

náctileté naděje Joudrs, Aneta 

Rynešová a Dominika Benešová. 

Staly se tak nejmladšími držitelka-

mi extraligového titulu,” komentoval 

zisk nejcennější české trofeje hlavní 

kouč týmu Tomáš Kusý. „Budou jis-

tě patřit i k oporám české reprezen-

tace do 19 let na mistrovství světa, 

které se bude konat příští rok ve 

Vídni.” 

Dalších pět hráček mistrovského 

týmu z Prahy 8 bude v příštím roce 

reprezentovat Českou republiku na 

mistrovství Evropy do 22 let, kte-

ré začátkem srpna 2010 pořádá ve 

svém areálu právě bohnický tým. 

„Bude to největší softballová akce 

příštího roku na území naší repub-

liky. Neobejde se bez pomoci mno-

ha dobrovolníků a softballových 

nadšenců. Již nyní začaly přípravné 

a organizační práce. Věřím, že svým 

významem a mediálním dopadem 

osloví a zaujme i potenciální part-

nery, zvláště pak ty z Prahy 8,” 

dodal Kusý. Jedním z prvních, kteří 

se vrchol příští sezóny rozhodli pod-

pořit, je Městská část Praha 8, pod 

jejíž záštitou se šampionát koná.

Hráčky SK Joudrs Praha ziskem 

mistrovského titulu završily velmi 

úspěšný rok. V extralize celou sezó-

nu dominovaly, když prohrály pou-

ze jediný zápas. Zvítězily rovněž 

v domácí pohárové soutěži, turnaji 

Final Four. Navíc si v srpnu z ital-

ské Parmy přivezly stříbrné medai-

le z Poháru vítězů pohárů a sedm 

hráček týmu pomohlo vybojovat 

české reprezentaci skvělé 3. místo 

na srpnovém Mistrovství Evropy ve 

Španělsku. -vk-   

Ženy Joudrs Praha se staly mistrem ČR 

Hráčky Joudrs Praha pózují s pohárem. V republice jsou nejlepší

Sport

Nejlepší liga na světě. Pouze 12 míst 

v republice.  Napětí, rychlost a skvělá atmo-

sféra. O kterém sportu je řeč? Věřte nebo ne, 

je to sport, který je ve vašem nejbližším okolí 

– hokejbal. Skvělá alternativa ledního hoke-

je. Navíc jeden z nejslavnějších klubů působí 

v Praze 8. Lední hokej? Bez ledu nebo sta-

dionu máte po koníčku. Florbal?  Bez haly 

a hladkého povrchu si „necvrnknete”. Pozemní 

hokej?  Potřebujete speciální hřiště i hokej-

ky. Hokejbal? Stačí vám jakákoliv hokejka 

a míček a hrát můžete kdekoliv. To jen pro 

začátek, ať máte představu, proč na hokejba-

le potkáte také lidi, kterým jiné sporty nejsou 

fi nančně dostupné. Co z toho vyplývá? Tenhle 

sport nefi ltruje a může ho hrát každý. 

Není nic jednoduššího než vyběhnout za 

barák a s kamarády si zahrát „hokejíček.” 

A přesně takhle vznikl hokejbal i v Praze 8. Že 

ho nehrají žádní nezdárkové, potvrzuje i to, že 

v sestavě místního klubu Kovo Praha, mimo-

chodem nejslavnějšího v Praze, hrají právní-

ci, ekonomové, vysokoškolští studenti a další 

vysoce vzdělaní lidé. 

Myslíte, že hráči nemají příliš času trénovat 

a jejich výkonnost nedosahuje vysoké úrov-

ně? Nesmysl. Kdo s tímto sportem jednou za-

čne, tak už se ho nepustí. Je to droga, která 

vás pohltí. Chcete na sobě pracovat a přitom 

to děláte zadarmo pouze pro radost. Peníze tu 

chybí, ale o to příjemnější lidi tu potkáte.

Hokejbal v Praze 8 má v hokejbalovém 

prostředí velké jméno a každý týden do této 

městské části přijíždí kluby z celé republiky. 

Ať už to je Karviná, Opava, Most, Plzeň či Hra-

dec Králové, všichni si jezdí na stadion mlá-

deže Palmovka zabojovat o body, které týmu 

pomohou vyhrát tolik chtěný pohár pro mistra 

republiky. 

V letošním roce se v Plzni konalo Mistrov-

ství světa a Česká republika před vyprodaným 

hledištěm bezmála sedm tisíc lidí senzačně 

prošla do fi nále přes hokejbalové velmoci 

Kanadu, USA, Slovensko a další. V infarkto-

vém fi nále vyhrála v prodloužení s Indií a stala 

se podruhé v historii mistrem světa.

Pokud máte zájem, navštivte stránky 

www.tjkovo-praha.cz, kde najdete rozpis 

zápasů, informace ohledně náborových 

akcí a spoustu dalších informací o klubu.

 -jf-

Na Palmovce „jede” hokejbal Chcete se stát následovníky 
úspěšných hráček 

softbalového klubu Joudrs?

Klub pořádá nábor nových 

členů - dívek ročníku 1992 

a mladších. 

Přijďte si tuto ženskou 

variantu baseballu vyzkoušet 

do areálu Joudrs 

při ZŠ Dolákova 

na tréninky mládežnických 

týmů každé pondělí, 

středu a pátek 

vždy od 15.00 

do 16.30 hodin 

Další informace na
www.joudrs.cz.

UPŘESNĚNÍ 

V říjnovém čísle Osmičky jsme na stra-

ně 27 k článku „Streetwork Vrtule: 

motivace k pozitivním změnám” zveřej-

nili fotografi i zaslanou autorem textu. 

Ta je pouze ilustrační . 


